

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 4

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича
від 9 квітня 2024 року

ПРИСУТНІ:

Голова Організаційного комітету: Лопатинський Ю.М.

Секретар Організаційного комітету: Гарабажів Я.Д.

Члени організаційного комітету: Бакай В.В., Вдовічен В.А., Волощук О.М.,
Добржанський О.В., Кармалюк С.П., Кілінська К.Й., Кобітович Н.М., Ковалюк
Ю.В., Колісник Р.С., Редьква Я.П., Собчук О.В., Фисюк О.Г., Шпатар П.М.,
Яценюк Н.М.

ВІДСУТНІ:

Палагнюк Т.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження квот представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах.
2. Затвердження квот представників з числа студентів для участі у виборах.
3. Затвердження графіку виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора
 1. **Затвердження квот представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора.**

СЛУХАЛИ:

Лопатинського Юрія Михайловича, голову Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

Лопатинський Юрій Михайлович, Лопатинський Ю.М., голова Організаційного комітету, зазначив, що загальна чисельність науково-педагогічних, наукових, педагогічних штатних працівників складає 1093 особи. Чисельність штатних працівників Університету, які не належать до

наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників складає 808 осіб. Чисельність студентів 10490 осіб. Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» загальна кількість (повний склад) наукових, науково-педагогічних і педагогічних працівників університету повинна становити не менше 75 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах; кількість виборних представників з числа інших працівників університету - до 10 відсотків, а кількість виборних представників з числа студентів - не менше 15 відсотків осіб, які мають право брати участь у виборах. Виходячи з кількості штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників пропонується встановити загальну кількість виборців 1452 особи. Тоді представництво штатних наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників складає 75,28%, представництво. Кількість виборних представників з числа студентів 221 особа (15,22%), кількість виборних працівників штатних працівників Університету, які не належать до наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників, для голосування на виборах ректора складає 138 осіб (9,5%).

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити квоту представництва штатних працівників університету, що не належать до наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників, для голосування на виборах ректора у кількості 138 осіб.
2. Розподілити квоти представництва штатних працівників Університету, що не належать до наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників, для голосування на виборах ректора між інститутами, факультетами та структурними підрозділами пропорційно до чисельності штатних працівників, які не належать до наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників та закріпити за групами структурних підрозділів членів Оргкомітету.

Групи структурних підрозділів	Чисельність працівників	Квота	Відповідальний член Оргкомітету
Група 1: Навчально-науковий інститут біології, хімії та біоресурсів + господарська служба + відділ охорони	70	12	Колісник Р.С.
Група 2: Навчально-науковий інститут фізико-технічних та комп'ютерних наук + господарська служба + відділ охорони	64	11	Ковалюк Ю.В.
Група 3: Географічний факультет + господарська служба + відділ охорони	22	4	Вдовічен В.А.
Група 4: Економічний факультет + господарська служба + відділ охорони	29	5	Собчук О.В.
Група 5: Факультет іноземних мов + господарська служба + відділ охорони	25	4	Редьква Я.П.
Група 6: Факультет архітектури, будівництва та декоративно-прикладного мистецтва + господарська служба + відділ охорони	16	3	Кармалюк С.П.

Група 7: Факультет історії, політології та міжнародних відносин + господарська служба + відділ охорони	18	3	Собчук О.В.
Група 8: Факультет математики та інформатики + господарська служба + відділ охорони	23	4	Волощук О.М.
Група 9: Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи + господарська служба + відділ охорони	26	4	Шпатар П.М.
Група 10: Факультет фізичної культури та здоров'я людини + господарська служба + відділ охорони	39	7	Лопатинський Ю.М.
Група 11: Філологічний факультет + господарська служба + відділ охорони	28	5	Бакай В.В.
Група 12: Юридичний факультет + господарська служба + відділ охорони	33	6	Кілінська К.Й.
Група 13: ВСП «Фаховий коледж ЧНУ»	21	4	Добржанський О.В.
Група 14: Науково-дослідна частина	29	5	Кобітович Н.М.
Група 15: Навчально-допоміжні підрозділи	95	16	Палагнюк Т.В.
Група 16: Адміністративно-управлінський персонал	113	19	Гарабажів Я.Д.
Група 17: Адміністративно-господарська частина	78	13	Яценюк Н.М.
Група 18: Студентське містечко	79	13	Фисюк О.Г.

Результати голосування:

за – 16,
проти – 0,
утримався – 0.

2. Затвердження квот представників з числа студентів для участі у виборах ректора.

СЛУХАЛИ:

Лопатинського Юрія Михайловича, голову Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

Лопатинський Юрій Михайлович, Лопатинський Ю.М., голова Організаційного комітету, квота представництва студентів для голосування на виборах ректора відповідно до розрахунків складає 221 особа.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити квоту представництва студентів для голосування на виборах ректора у кількості 221 особа.

2. Розподілити квоти представництва студентів для голосування на виборах ректора між інститутами та факультетами пропорційно до чисельності студентів денної форми навчання на відповідному інституті та факультеті.

Факультет/Інститут	Разом	Квота
Інститут біології, хімії та біоресурсів	545	11
Інститут фізико-технічних та комп'ютерних наук	1946	41
Факультет архітектури, будівництва та декоративно-прикладного мистецтва	598	13
Економічний факультет	1615	34
Географічний факультет	743	16
Факультет іноземних мов	804	17
Факультет історії, політології та міжнародних відносин	581	12
Факультет математики та інформатики	647	14
Факультет педагогіки, психології та соціальної роботи	756	16
Факультет фізичної культури та здоров'я людини	731	15
Філологічний факультет	570	12
Юридичний факультет	954	20
Загалом по університету	10490	221

Результати голосування:

за – 16,
проти – 0,
утримався – 0.

- 2. Затвердження графіку виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах**

СЛУХАЛИ:

Лопатинського Юрія Михайловича, голову Організаційного комітету.

ВИСТУПИЛИ:

Лопатинський Юрій Михайлович, Лопатинський Ю.М., голова Організаційного комітету, запропонував графік виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити графік виборів представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками.

Результати голосування:

за – 16,
проти – 0,
утримався – 0.

Голова Організаційного комітету



Юрій ЛОПАТИНСЬКИЙ

Секретар Організаційного комітету

Ярослав ГАРАБАЖІВ